

国都油脂油料周报

尊敬的客户：感谢您参阅本报告，若时间紧迫，您可通过[本周故事]了解本周油脂油料市场概况及我们的观点，若时间充裕，您可以根据需要选择阅读后面具体内容，欢迎批评指正，谢谢！

国都期货研发服务部

分析师：阳洪

执业编号：F0295330

电话：010-84180307

邮箱：yanghong@guodu.cc

市场整理等待消息指引

【市场回顾】

油脂油料市场周度运行情况（10月08日-10月11日）

	上周收盘	最高	最低	本周收盘	上周变化	本周变化
CBOT 大豆	1286.4	1298	1259.2	1259.6	-1.76%	-2.07%
BMD 棕榈油	2318	2398	2310	2387	-0.09%	2.98%
DCE 豆油	6944	7096	6892	7038	-0.43%	1.35%
DCE 大豆	4550	4627	4557	4591	0.42%	0.90%
DCE 豆粕	3500	3499	3451	3455	-1.38%	-1.29%
DCE 棕榈油	5424	5718	5418	5678	0.11%	4.68%
CZCE 郑油	7238	7378	7172	7320	0.11%	1.13%

注：以上为指数价格。

地址：北京市东城区东直门南大街3号国华投资大厦10层
 国都期货有限公司
 网址：www.guodu.cc

期货市场回顾：受到60日均线压制，本周CBOT大豆指数在1290附近承压回落，目前跌至1250附近；BMD棕榈油指数本周二高开后一路上扬，目前在2400整数关口附近受到一定阻力。内盘方面，豆粕指数呈现先扬后抑的走势，本周后半段开始回调，目前在3450附近；棕榈油指数在外盘带动下走势强劲，站上60日均线；豆油跟随棕榈油呈反弹态势。

现货市场回顾：本周现货市场价格涨跌互现：大豆现货价格无变化；豆粕价格跟盘调整-70-200元/吨不等；豆油现货价格变化-100-50元/吨不等；棕榈油价格上升0-50元/吨不等；安徽、四川菜籽油价格下降200元/吨。



✚**宏观面情况:** 本周宏观面最受关注的是美国政府债务上限问题。周四上午, 共和党领导人在党内闭门会议上提出将债务上限提高六周的方案, 该方案不包含任何附加条件。但经过一小时的会议, 美国总统奥巴马未能与共和党领导人取得一致, 该方案未能通过, 主要原因是此方案未能解决政府关门问题。稍后, 民主党也否决了这项方案。债务问题又陷入僵局。目前美国国会参议院灵秀里德与麦康奈尔的谈判将是避免政府违约并借宿政府关门的最后希望。欧洲方面, 德国 8 月工业产出环比增 1.4%, 复苏迹象进一步增强; 英国在本月议息会议后决定维持 0.5%基准利率不变, 维持量化宽松规模不变。中国方面, 经济数据继续向好, 9 月汇丰中国服务业 PMI 初值 52.4, 为连续第二个月上升。证监会也在本周发布了支持上海自贸区的资本市场政策措施。

【国都视点】

✚**基本面情况:** 由于美国政府停摆, 原定于本周五发布的农产品月度供需报告未能如期发布, 周度出口销售装船数据、美豆收割进度、CFTC 持仓等数据也未能更新。目前, 美国天气晴朗干燥, 有利于农户开展收割工作。中粮集团前期派考察团前往美国考察新作大豆, 反映单产或将好于 9 月报告预期。由于供需报告的缺席, 农户无法根据单产等数据定价销售, 粮食经销商也将谨慎收购, 以确保成本。国内方面, 由于国庆黄金周休假, 油厂停工, 造成了短期内国内豆粕供应略微偏紧的状况, 随着假期结束, 此状况也在本周后半段得到了缓解。截至 10 月 11 日, 港口大豆库存已从 10 月 8 日的 555 万吨回升至 585.76 万吨, 预计下周将继续回升。本周四, MPOB 发布了 9 月份马来棕榈油的季度数据, 数据显示: 9 月末马来棕榈油库存为 178 万吨, 较上月增加 7.13%, 远低于市场预期的 191 万吨; 而产量比上月增加了 10.20%, 为 191.2 万吨, 增产周期的效果较为明显。由此, 此份报告的数据属于略微利多, 盘面也应声上涨。目前, 棕榈油内外倒挂程度为 600 元/吨左右, 较最极端情况时的 1000 元/吨仍有下降空间。如果本月马来出口、产量、库存数据不佳, 则国内棕榈油现货应声下跌可能性较大。

✚**技术及策略:** 从 1 小时线看, 豆粕 1401 在 3760-3780 附近的压力较大, 期价在此盘整多时未能突破转而承压回落, 下方支撑在 3620 附近, 如果跌破, 可尝试做空。豆油 1401 现在上方面临 20、60 日均线双重压力, 前期空单建议止盈离场, 待期价回到 7000 附近再接多单。棕榈油 1401 从 MACD 指标看仍处于上升趋势中, 可继续依托 5 日均线保持多头思路参与。

【下周关注焦点】

🚩下周焦点： 政府停摆导致非农数据公布时间未定，中国将发布三季度 GDP 数据以及 9 月 CPI，澳大利亚联储将发布会议纪要，下周官员讲话较密集，值得关注。

免责声明：

如果您对本报告有任何意见或建议，请致信于国都信箱 (yfb@guodu.cc)，欢迎您及时告诉我们您对本刊的任何想法！

本刊所有信息均建立在可靠的资料来源基础上。我们力求能为您提供精确的数据，客观的分析和全面的观点。但我们必须声明，对所有信息可能导致的任何损失概不负责。

本报告并不提供量身定制的投资建议。报告的撰写并未虑及读者的具体财务状况及目标。国都期货研究团队建议投资者应独立评估特定的投资和战略，并鼓励投资者征求专业财务顾问的意见。具体的投资或战略是否恰当取决于投资者自身的状况和目标。

版权声明：(c) 本报告版权为国都期货有限公司所有。本刊所含文字、数据和图表未经国都期货有限公司书面许可，任何人不得以电子、机械、影印、录音或其他任何形式复制、传播或存储于任何检索系统。未经许可，复制本刊任何内容皆属违反版权法行为，可能将受到法律起诉，并承担与之相关的所有损失赔偿和法律费用。涉及版权的所有问题请垂询：010-64000083。